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Michael Svatoš

MAP 1773 ŠOK! EU se změní na EE – Evropskou
Exekutivu! Češi a Slováci budou zbaveni svého
občanství a stanou se občany Bruselské Exekutivy! Ta
bude mít výlučné právo vyhlašovat války a mobilizace,
a diktovat zákony! Významný Eurokrat si nechal přidělit
dotaci 327 784 EUR na zateplení své luxusní vily!
Neuvěřitelné video! Jeho drzost žádnému z našich
politiků nevadí, a ještě se s ním kamarádí!

michalapetr.com/map-1773-sok-eu-se-meni-na-ee-evropskou-exekutivu-ta-bude-mit-vylucne-pravo-vyhlasit-valku-
i-mobilizaci-cesi-i-slovaci-ztrati-sve-statni-obcanstvi-a-stanou-se-obcany-exekutivy-eurokrat-si-pridel

Omlouvám se za výpadek analýz 2. a 3. září. Zlý “moribundus” mne
srazil na 48 hodin do postele.

Evropská Unie se má přejmenovat na Evropskou Exekutivu, jak o
víkendu potvrdil významný bruselský diplomat! Nejde o nic jiného,
než rychle předělat EU na stát podobný Ruské federaci, ve kterém
parlament EU a bruselští Exekutoři budou mít výsadní právo vnutit
všem ostatním zemím EU nové zákony a nařízení! 

Exekutiva EU, (bývalá komise EU), má získat právo jednat za
jednotlivé země EU a uzavírat za ně právně závazné smlouvy se
všemi důsledky! Například o privatizaci a zabavení českých
státních lesů, jak jsme informovali v MAP 1590 v únoru.
Exekutiva má napříště výhradně rozhodovat o záležitostech
životního prostředí a klimatu!

https://www.michalapetr.com/map-1773-sok-eu-se-meni-na-ee-evropskou-exekutivu-ta-bude-mit-vylucne-pravo-vyhlasit-valku-i-mobilizaci-cesi-i-slovaci-ztrati-sve-statni-obcanstvi-a-stanou-se-obcany-exekutivy-eurokrat-si-pridel/
https://www.odpovedi.cz/otazky/co-je-moribundus-mam-strach-o-sve-zdravi
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
https://www.michalapetr.com/map-1590-brusel-se-chysta-zabavit-vsechny-ceske-polske-a-slovenske-lesy-novela-zakona-je-uz-pripravena-ke-schvaleni/
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
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Rozhodovat o zákonech EU se už nebude jednomyslným
souhlasem všech vlád zemí EU, ale kvalifikovanou většinou EU!
Západu EU nebude východ EU moci vzdorovat, a bude se
muset podřídit! Německo a Francii nikdo nepřehlasuje!! Na
zablokování nařízení EU bude třeba nejméně 5 států se 157
miliony obyvatel. Země bývalé východní Evropy mají jen
necelých 100 milionů obyvatel! Německo a Francie mají
společně 152 milionů a stačí jim za sliby miliardových dotací
nakoupit tři malé země EU a mají vystaráno! Nikdo proti jejich
vůli nic nepořídí! Právo VETA tomuto rozhodování o nás za nás
bránilo, proto má být odstraněno!
Touto kvalifikovanou většinou se má rozhodovat kompletně o
otázkách obrany, daní a zahraniční politiky! V podstatě by tak
Parlament ČR ztratil své výhradní právo vyhlašovat války! Brusel
by zavelel a čeští i slovenští vojáci by už mašírovali, a občané
by byli podrobeni mobilizaci, bez ohledu na to, co si o tom myslí
jimi zvolení politici! 
Pravomoci Parlamentu EU se mají drasticky rozšířit, a institucím
EU se má udělit výlučná pravomoc rozhodovat o otázkách třeba
klimatu nebo životního prostředí, atd! Instituce EU to jsou
úředníci EU! Místo politiků, které volíme ve volbách, tak mají o
našich životech a daních rozhodovat nikým nevolení úředníci
EU! 

Celý plán vymysleli tito poslanci EU – hlavní je belgický liberál Guy
Verhofstadt, člen vedení fondu Alexeje Navalného. Verhofstadt je
zavilým nepřítelem Českého státu i Slovenska. Ve své knize Debout
l’Europe! vysvětluje budoucí vývoj Evropy takto – Všechny země EU
odejdou z OSN, v EU budou zrušeny státy a zavedeno jednotné
evropské občanství! EU opustí Světovou banku, Mezinárodní
měnový fond, a všechny evropské vlády i parlamenty budou zrušeny.
Všemu bude vládnout bruselská exekutiva a parlament EU!
Verhofstadt je mazaný Eurokrat – v roce 2012 si nechal přidělit
veřejnou dotaci 327 784 EUR, (8.2 milionu CZK), na renovaci vily,
kterou si koupil, a ve které bydlí, aby ji připravil na “budoucí

https://www.consilium.europa.eu/cs/council-eu/voting-system/qualified-majority/
https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/key-facts-and-figures/life-eu_cs
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
https://www.politico.eu/article/eu-lawmakers-pitch-far-reaching-treaty-reform-plan/
https://www.europarl.europa.eu/meps/cs/97058/GUY_VERHOFSTADT/cv#detailedcardmep
https://livre.fnac.com/a4745483/Daniel-Cohn-Bendit-Debout-l-Europe
https://www.knack.be/nieuws/verhofstadt-krijgt-restauratiepremie-van-327-784-euro-voor-privewoning/
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zdražování energií”! Verhofstadt má už 11 let za evropské peníze
“zateplenou luxusní vilu”, a od té doby je hlavním bojovníkem za
zdražování energií! A nikomu z politiků to samozřejmě nevadí! Dole
na fotce vila mazaného politika Verhofstadta: (zdroj), (video, má u
vily i motorový člun).

Verhofstadt je fanatickým přívržencem války proti Rusku. V červenci
nadával v parlamentu EU hlavním evropským politikům, že málo
podporují Ukrajinu, a požadoval její okamžité a bezpodmínečné
přijetí do EU i NATO – video! Ani Petr Fiala nebyl loni Verhofstadtovi
dost dobrý, a v parlamentu EU jej veřejně obviňoval z neschopnosti
zajistit dostatečnou válečnou pomoc Ukrajině! Šokovaný Fiala byl
dokonale zaskočen! (Video.) Verhofstadt je členem politického
uskupení Renew Europe, stejně jako strana ANO velkoagrárníka
Babiše! Ačkoli po té, co hlavní podporovatelky Bruselu Charanzová
a Dlabajová oznámily, že už nebudou za ANO kandidovat, je možná
mírná korekce politiky ANO směrem od bezvýhradné podpory všech
bruselských nesmyslů, jako tomu bylo v EU parlamentu doposud! V
ANO v letech 2018-23 existovala schizofrenní politika –
Europoslankyně bezvýhradně podporovaly Brusel, zatímco poslanci
parlamentu ČR byli částečně proti Bruselu!  

https://civilek.info/en/2022/09/06/the-magyargyulolo-brussels-politician-demands-sanctions-but-he-bought-the-luxury-villa-with-taxpayers-39-money/
https://youtu.be/qQrQprZ9_I0
https://twitter.com/guyverhofstadt/status/1677374726195544064
https://twitter.com/guyverhofstadt/status/1679052144270360576
https://www.europarl.europa.eu/plenary/en/vod.html?mode=unit&vodLanguage=EN&playerStartTime=20220706-10:36:50&playerEndTime=20220706-10:38:57#
https://en.wikipedia.org/wiki/Renew_Europe
https://domaci.hn.cz/c1-67218260-europoslanecky-klub-ano-se-rozpada-po-charanzove-oznamila-i-dlabajova-ze-za-hnuti-uz-nebude-kandidovat
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(Foto zleva doprava: 2.12.2022 konference EU v Bruselu – komisař
EU Margaritis Schinas, český ministr Mikuláš Bek (STAN), a Guy
Verhofstadt, přednášejí členům neziskovek nové plány, jak změnit
EU! Bekovi vůbec nevadí, že sedí vedle mazaného Eurokrata
Verhofstadta, který si přihrál dotaci 8.2 milionů korun na zateplení
své luxusní rezidence! Každý čestný politik se přeci musí takovému
mazanému Eurokratovi obloukem vyhnout! Ovšem pro politiky hnutí
STAN Dozimetr evidentně platí jiná mafiánská pravidla, jak vtipně v
pátek připomenul Jiří Paroubek.)

Hlavním spojencem fanatického Verhofstadta v ČR je český ministr
Mikuláš Bek, který před rokem plán Verhostadta formuloval na
schůzce se dvěma komisaři EU takto: Pokud se Evropská unie
nebude schopna dohodnout na reformě svého rozhodování a na
omezení práva veta jednotlivých členských států, nemůže se rozšířit
o další země. Na stole je také to, že by Evropská unie měla posílit
postavení občany voleného Evropského parlamentu. A ve volbách
v podobě celounijních lídrů volit přímo předsedu Evropské komise.
Pokud chceme posílit demokratičnost Unie, je i to krok správným
směrem. Později mu předsedové vládních stran zřejmě umyli hlavu,
protože oznámil, že česká strana není z přílišných změn hlasování v
EU nadšená, a to především na domácí politické scéně! A že
rozhodnout o tom by se mělo později. V kontextu tedy po

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/nazory-a-petice/Jiri-Paroubek-Smutny-cirkus-hnuti-STAN-742175
https://www.denik.cz/komentare/konec-trvani-na-pravu-veta-je-cestou-k-evropske-dospelosti.html
https://euractiv.cz/section/eurovolby-2019/news/reformy-eu-bek-chce-prichystat-vanocni-balicek-pro-vsechny-clenske-staty/
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prezidentských volbách 23 a po euro-volbách 24. Mikuláš Bek je
členem hnutí STAN-Dozimetr, jehož rozsáhlé mafiánské kauzy
pomalu ale jistě vycházejí na světlo! 

Zdá se tak zřejmé, že nejlepší cesta jak zhatit plány Verhofstadta,
Beka a podobných, je jít k euro-volbám a nevolit žádnou stranu
současné 5 koalice! Současně podporovat všechny demokratické
aktivity, které by předčasně ukončily vládu 5 koalice, protože její
zástupce bude o návrhu na zrušení práva VETO, a zavedení
Evropské Exekutivy hlasovat, a může proti tomuto návrhu vznést
VETO, a nebo ho podpořit! 

Je pondělí 4. září 02.15! Na maily odpovím, až se definitivně
uzdravím. Všem od srdce děkuji za podporu. Nejnovější video – moji
besedu s panem Hájkem ze středy 30. srpna najdete zde.   Naše
analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z
nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu
tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní
těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

https://cs.wikipedia.org/wiki/Mikul%C3%A1%C5%A1_Bek
https://www.youtube.com/watch?v=eKKZqBcDj7g
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